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Bedankt dat je voor één van onze KitchenLove producten hebt gekozen! Lees voor gebruik deze 
hele handleiding aandachtig door om lichamelijk letsel en/of schade aan het product te voorkomen. 
Wij kunnen niet verantwoordelijk worden gesteld voor de gevolgen van een verkeerde of foutieve 
installatie als de instructies in deze handleiding niet zorgvuldig worden opgevolgd. Indien je deze 
aanwijzingen niet begrijpt, twijfels hebt over de veiligheid van de installatie of andere vragen hebt 
over het product, neem dan contact met ons op via service@brightinnovations.nl.

INTRODUCTIE

Dit is een elektronisch keukenapparaat bedoelt om diverse soorten rijst mee te koken, om gerechten 
te stomen of via slowcooking langzaam te garen. Het apparaat is alleen geschikt voor gebruik 
binnenshuis in droge ruimten, het apparaat is niet geschikt voor gebruik buitenshuis. Dit apparaat 
is uitsluitend bedoeld voor particulier gebruik, het is niet geschikt voor commerciële of industriële 
doeleinden. Het apparaat mag niet gebruikt worden door kinderen zonder toezicht of personen die 
vanwege fysieke, zintuiglijke, mentale of motorische beperkingen toezicht nodig hebben.

BEDOELD GEBRUIK

WAARSCHUWING! VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Houd het verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen en huisdieren. Zij kunnen in het 
verpakkingsmateriaal stikken.

Algemeen
 - Lees vóór gebruik de handleiding zorgvuldig door. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik.
 - Gebruik het apparaat alleen voor de doeleinden aangegeven in deze gebruikershandleiding. Misbruik 
van het apparaat kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat.

 - Als het apparaat niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik het apparaat dan niet 
en raadpleeg onze klantenservice.

 - Als dit apparaat niet normaal werkt - in het bijzonder als er ongebruikelijke geluiden of geuren 
uit komen - trek de stekker dan onmiddellijk uit het stopcontact en neem contact op met onze 
klantenservice.

 - Plaats het apparaat op een goed geventileerde locatie, uit de buurt van ventilatieroosters en nooit 
in direct zonlicht of in de buurt van andere warme apparaten of lampen. 

 - Haal het apparaat niet uit elkaar. Repareer en herstel het apparaat niet. Dit kan schade aan 
het apparaat aanbrengen. Het apparaat mag alleen gerepareerd worden door geautoriseerd 
onderhoudspersoneel. Neem contact met ons op voor reparaties om schade en persoonlijk letsel 
te voorkomen.

 - Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.
 - Zorg ervoor dat het apparaat niet in contact komt met ontvlambare materialen.
 - Laat het product niet vallen en sla er niet op. Als het product is beschadigd, koppel dan het netsnoer 
los en neem contact op met onze klantenservice.

 - Schakel het apparaat alleen in wanneer alle onderdelen op de juiste manier zijn bevestigd. Verwissel 
nooit onderdelen wanneer het apparaat is ingeschakeld of verbonden is met het netstroom.

 - Plaats geen objecten bovenop het apparaat.
 - Zorg bij plaatsing van het apparaat ervoor dat kabels niet beschadigd kunnen raken door hete of 
scherpe voorwerpen.

 - Zorg ervoor dat het netsnoer niet in aanraking komt met of in de buurt komt van de stoomopening. 
Het zal de isolatielaag van draden beschadigen.

 - Wikkel het snoer geheel af om oververhitting van het snoer te voorkomen.
 - Laat het apparaat niet onbeheerd achter indien het apparaat in werking is.
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Elektriciteit
 - Plaats geen met vloeistof gevulde voorwerpen zoals vazen, bekers enz. op, boven of bij het apparaat 
(bijvoorbeeld op een plank boven het apparaat).

 - Plaats dit apparaat niet in de buurt van water of andere vloeistoffen (bij een badkuip, wasbak, 
gootsteen of waskuip, in een natte kelder of bij een zwembad etc.).

 - Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen. Als het apparaat is ondergedompeld 
in water of andere vloeistoffen, moet je het apparaat niet met je handen verwijderen. Trek de stekker 
direct uit het stopcontact. Als het apparaat is ondergedompeld in water of andere vloeistoffen, 
moet je het apparaat niet meer gebruiken.

 - Als dit apparaat per ongeluk nat wordt, trek dan de stekker van de stroomvoorziening uit het 
stopcontact en neem onmiddellijk contact op met onze klantenservice. Raak het apparaat en het 
stroomsnoer niet met natte of vochtige handen aan.

 - Steek nooit vingers of voorwerpen in de open delen van dit apparaat. Dit kan een elektrische schok 
veroorzaken.

 - Gebruik het apparaat niet als het netsnoer beschadigd of defect is. Als het netsnoer beschadigd 
of defect is, moet dit onderdelen worden vervangen door de fabrikant of een geautoriseerd 
herstelbedrijf.

 - Controleer of het voltage van jouw elektriciteitsvoorziening correspondeert met het voltage 
aangegeven op het apparaat, voordat je de stekker van het apparaat in het stopcontact steekt.

 - Haal het apparaat altijd eerst van het stroom voordat je kabels loskoppelt, opnieuw verbindt of 
wanneer je het apparaat schoonmaakt.

 - Dek het apparaat niet af als het gekoppeld is, bijvoorbeeld door kussens of boeken. Dit kan leiden 
tot brand of een elektrische schok. 

 - Raak de binnenkant van dit apparaat nooit aan om elektrische schokken te voorkomen. Alleen een 
gekwalificeerde technicus mag dit apparaat openen. Overbelast stopcontacten, verlengsnoeren of 
adapters niet boven hun capaciteit, aangezien dit brand of elektrische schokken kan veroorzaken.

 - Opgehoopt stof kan een elektrische schok, elektrische lekkage of brand veroorzaken doordat het 
netsnoer vonken en hitte afgeeft, of doordat de isolatie verslechtert.

 - Niet aan het snoer c.q. het apparaat trekken om de stekker uit de wandcontactdoos te halen.

Gebruik
 - Houd toezicht op kinderen zodat ze niet met het apparaat spelen. 
 - Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 10 jaar en door personen met verminderde 
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke capaciteiten of weinig ervaring en kennis, mits zij onder toezicht 
staan en instructie hebben ontvangen aangaande veilig gebruik van het apparaat, en zij de gevaren 
van het gebruik begrijpen.

 - Controleer regelmatig of het product schade of slijtage heeft. Indien daar sprake van is, gebruik 
het apparaat dan niet en laat het apparaat repareren door geautoriseerd onderhoudspersoneel.

 - Raak tijdens het gebruik de stoomopening niet aan en pas op voor hete stoom die vrijkomt bij het 
openen van de deksel om verbranden te voorkomen.

 - Het oppervlak van het verwarmingselement is onderhevig aan restwarmte na gebruik.

Opslag
 - Haal de stekker uit het stopcontact wanneer je het apparaat niet gebruikt.
 - Bewaar het apparaat als je het niet gebruikt op een droge plek buiten bereik van kinderen.

INHOUD VERPAKKING

De inhoud van de verpakking bestaat uit de onderstaande onderdelen. Licht jouw leverancier in als er 
onderdelen ontbreken of beschadigd zijn.

1 x KitchenLove Rijstkoker, afhankelijk van het gekozen model:
KL216 - inhoud 1.2L - EAN 8720865541129
KL217 - inhoud 1.8L - EAN 8720865541167
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Accessoires
1 x EU Stroomkabel
1 x Stoommandje
1 x Maatbeker
1 x Serveerlepel
1 x Handleiding

PRODUCT EIGENSCHAPPEN

1.
2.

3.

4.

5.

6.

1. Ontgrendelknop deksel
2. Stoomventiel
3. Handvat
4. Deksel
5. Condensatie opvangbakje
6. LED Display
7. Aan/Uit knop & warmhoudknop
8. Bruine rijst kookknop
9. Slow cooking met hoge temperatuur
10. Smart stoomfunctie
11. Slow cooking met lage temperatuur
12. Vertragingstimer
13. Witte rijst kookknop
14. Snelle rijst kookknop

7.

8.
9.
10.
11.

12.

13.

14.

Serveerlepel Maatbeker Stoommandje Binnenpan

TECHNISCHE DATA

Afmetingen:

1.2L: 25.2 x 23.5 x 
24.5 cm
1.8L: 28.3 x 26.5 x 
23.6 cm

Kleur: Zwart + RVS

Materiaal: RVS

Gewicht: 1.2L: 2.3 kg
1.8L: 3.75kg

Input voltage: 230V

Nominale voltage: 230V

Nominaal vermogen: 1.2L: 500W
1.8L: 700W

Nominale frequentie: 50Hz

Capaciteit: KL216: 1.2L
KL217: 1.8L

Automatische uitschakeling: Na 10 uur

Oververhittingsbeveiliging: Ja

Kabel lengte: 1.2m

Binnenpan 
vaatwasserbestendig: Ja

Maatbeker 
vaatwasserbestendig: Nee

Stoommandje 
vaatwasserbestendig: Nee

Lepel vaatwasserbestendig: Nee
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VOOR HET EERSTE GEBRUIK

1. Verwijder het plastic beschermmateriaal. Houd het verpakkingsmateriaal buiten bereik van 
kinderen.

2. Reinig het deksel, de binnenpan en de accessoires met een mild afwasmiddel en een zachte spons. 
Droog de onderdelen goed af.

3. Plaats de binnenpan terug in de rijstkoker.

GEBRUIK

Witte of bruine rijst koken
1. Gebruik rijst van een goede kwaliteit voor het beste resultaat.
2. Meet de gewenste hoeveelheid rijst af (1 maatbeker per persoon).
3. Spoel de rijst af onder de kraan totdat het water helder is.
4. Doe de rijst in de binnenpan en voeg 1,25 maatbeker koud water toe per maatbeker rijst (1 

maatbeker rijst = 1,25 maatbeker koud water, 2 maatbekers rijst = 2,5 maatbekers koud water, 
etc.). Test diverse rijst/water verhoudingen als de rijst niet perfect is gekookt. Elke rijstsoort en 
rijstmerk is namelijk uniek.

5. Sluit het deksel totdat deze een klikgeluid maakt.
6. Verbind de stroomkabel met de rijstkoker en steek de stekker in het stopcontact.
7. Druk op de AAN/UIT & WARMHOUDKNOP. Het display toont twee streepjes “- -” om aan te geven 

dat de rijstkoker ingeschakeld is.
8. Afhankelijk van het type rijst dat je gebruikt druk je op de WITTE RIJST KOOKKNOP of de BRUINE 

RIJST KOOKKNOP. Het lampje op de knop gaat nu branden. De streepjes op het display draaien 
in een cirkel rond om aan te geven dat het kookprogramma is gestart en de rijstkoker aan het 
opwarmen is.

9. Zodra de rijstkoker is opgewarmd toont het display de resterende tijd.
10. De rijst is klaar als het display “0” weergeeft. De warmhoudfunctie is nu ingeschakeld. Na 10 uur 

gaat de rijstkoker automatisch uit. Je kunt de rijstkoker handmatig uitzetten door op de AAN/UIT 
& WARMHOUDKNOP te drukken.

11. Roer de rijst met de meegeleverde lepel en serveer.
12. Zet de rijstkoker uit en haal de stekker uit het stopcontact.

Warmhoudfunctie
1. Druk twee keer op de AAN/UIT & WARMHOUDKNOP om de warmhoudfunctie in te schakelen. Het 

scherm toont een “0” om aan te geven dat de warmhoudfunctie is ingeschakeld.
2. De warmhoudfunctie gaat na 10 uur automatisch uit. Je kunt de rijstkoker handmatig uitzetten door 

op de AAN/UIT & WARMHOUDKNOP te drukken.

Vertragingstimer
De vertragingstimer kan worden gebruikt om het inschakelen van een kookprogramma te vertragen. 
Na een ingestelde tijdsperiode schakelt de rijstkoker het kookprogramma automatisch in.
1. Bereid de rijst voor en vul de rijstkoker met de rijst. Zet de rijstkoker aan via de AAN/UIT & 

WARMHOUDKNOP.
2. Druk op de VERTRAGINGSTIMER KNOP om het aantal uren in stellen waarna de rijstkoker het 

kookprogramma automatisch moet starten. Iedere druk op de VERTRAGINGSTIMER KNOP 
verhoogt de tijd met 1 uur. De maximale vertraging is 15 uren.

3. Druk op de WITTE RIJST KOOKKNOP of de BRUINE RIJST KOOKKNOP om het gewenste 
kookprogramma te selecteren.

Wees voorzichtig wanneer je het deksel na bereiding opent. Er ontsnapt hete stoom wat 
brandwonden kan veroorzaken.

Gebruik geen scherpe of metalen voorwerpen in de binnenpan. Deze beschadigen de 
anti-aanbaklaag.
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4. De rijstkoker telt nu af en schakelt het geselecteerde kookprogramma automatisch in wanneer de 
tijd verstreken is. De rijst is klaar als het display “0” weergeeft.

Smart stoomfunctie
De stoomfunctie is bedoeld om ingrediënten mee te stomen met behulp van het meegeleverde 
stoommandje. Deze functie is ideaal voor groenten, kip en vis.
1. Vul de binnenpan met 3 maatbekers koud water.
2. Plaats het stoommandje bovenin de rijstkoker.
3. Vul het stoommandje met de te stomen ingrediënten.
4. Druk op de AAN/UIT & WARMHOUDKNOP om de rijstkoker in te schakelen.
5. Druk op de SMART STOOMFUNCTIE KNOP om de stoomfunctie in te schakelen. Het scherm toont 

nu een “5”. Dit zijn het aantal minuten dat de stoomfunctie actief zal zijn. Iedere druk op de SMART 
STOOMFUNCTIE KNOP verhoogd de tijd met 1 minuut. Het maximaal aantal minuten is 30.

6. Wacht tot de streepjes op het scherm in een cirkel beginnen te draaien. De stoomfunctie is nu 
ingeschakeld en de rijstkoker is aan het opwarmen.

7. Zodra het water is opgewarmd tot een temperatuur van 96-98°C toont het display de resterende 
tijd.

8. De rijstkoker is klaar wanneer het scherm “0” toont. Open het deksel en laat deze 1 minuut openstaan 
zodat de stoom kan ontstnappen. Gebruik een theedoek of ovenwanten om het stoommandje uit 
de rijstkoker te verwijderen. Pas op: er kan hete stoom onder het mandje vandaan komen!

Slow cooking
De slow cooking functie is bedoeld om ingrediënten op een langzame manier en constante temperatuur 
te garen. Deze functie is ideaal voor stoofpotjes, soepen of sauzen die lang moeten garen.
1. Om ingrediënten als knoflook of uien eerst te fruiten kun je gebruik maken van de snelle rijst functie. 

Schakel hiervoor de rijstkoker in en druk op de SNELLE RIJST KNOP. De binnenpan zal opwarmen. 
Voeg na een minuut een beetje olie en de ingrediënten toe om deze te fruiten tot ze glazig zijn.

2. Voeg vervolgens alle ingrediënten toe aan de rijstkoker inclusief de gewenste hoeveelheid water.
3. Druk op de SLOW COOKING MET LAGE TEMPERATUUR KNOP om de slow cooking op lage 

temperatuur functie (92-93°C) in te schakelen. Het scherm toont nu een “6”. Dit zijn het aantal 
uren dat de slow cooking functie actief zal zijn. Iedere druk op de knop verhoogt de tijd met 1 uur. 
Het maximaal aantal uren is 10.

4. ALTERNATIEVE OPTIE: Druk op de SLOW COOKING MET HOGE TEMPERATUUR KNOP om de slow 
cooking op hoge temperatuur functie (95-97°C) in te schakelen. Het scherm toont nu een “2”. Dit 
zijn het aantal uren dat de slow cooking functie actief zal zijn. Iedere druk op de knop verhoogt de 
tijd met 1 uur. Het maximaal aantal uren is 5.

5. De rijstkoker is klaar wanneer het scherm “0” weergeeft.
6. Open de rijstkoker en beoordeel of het gerecht naar wens is. Schakel het programma eventueel 

opnieuw in om het gerecht langer te garen.

Snelle rijst
De snelle rijst functie is bedoeld rijst in een zo kort mogelijke periode te koken. De rijstkoker slaat in dit 
programma de waterabsorptiefase over.
1. Volg de voorbereidende stappen om witte of bruine rijst te koken.
2. Druk op de SNELLE RIJST KOOKKNOP.
3. De rijst is klaar als het display “0” weergeeft. De warmhoudfunctie is nu ingeschakeld. Na 10 uur 

gaat de rijstkoker automatisch uit. Je kunt de rijstkoker handmatig uitzetten door op de AAN/UIT 
& WARMHOUDKNOP te drukken.

REINIGEN EN OPSLAG

Haal altijd de stekker uit het stopcontact alvorens je de rijstkoker reinigt!
1. Verwijder de binnenpan en reinig deze samen met de accessoires met een mild afwasmiddel en 

een zachte spons.
2. Verwijder het stoomventiel en spoel deze af onder de kraan.
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PROBLEEMOPLOSSING

Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing

De rijstkoker gaat 
niet aan.

Het apparaat heeft geen 
stroom.

Controleer of de stroomkabel goed op de 
rijstkoker en het netstroom is aangesloten.

De rijst is te 
droog/hard
na het koken.

Er is te weinig water aan de 
rijst toegevoegd.

Voeg een halve tot hele maatbeker koud 
water toe en roer door. Selecteer vervolgens 
opnieuw het programma (bijv. Witte rijst). 
Controleer de rijst opnieuw wanneer het 
programma klaar is (warmhoudfunctie). Als 
de rijst nog te droog/hard is herhaal je de 
bovenstaande stappen totdat de rijst zacht is.

De rijst is te nat/
klef na
het koken.

Het water is nog niet goed 
door de rijst opgenomen.

Roer de rijst met de lepel door. Hierdoor 
wordt de vochtige rijst onderin beter verdeeld 
en komt er vocht vrij. Sluit het deksel en laat 
de rijst 10-30 minuten in de warmhoudfunctie. 
Roer de rijst regelmatig door om het 
overtollige vocht vrij te laten.

De onderste 
laag is bruin/
vastgekoekt aan 
de bodem.

Er is te veel zetmeel op de rijst 
aanwezig.

Spoel de rijst voor het koken goed af totdat 
het water helder is. 

Een andere mogelijkheid is om de rijst te roe-
ren zodra de rijstkoker in de warmhoudfunctie 
gaat.

WEGGOOIEN EN RECYCLING
CONFORM 2012/19/EU

Dit apparaat mag aan het einde van de levensduur niet bij het normale huisafval worden 
gedeponeerd, maar moet bij een speciaal inzamelpunt voor hergebruik van elektrische 
en elektronische apparaten worden aangeboden. Met het recyclen van gebruikte 
huishoudelijke apparaten lever je een belangrijke bijdrage aan de bescherming van ons 
milieu. Informeer bij je lokale overheid naar het inzamelpunt.

3. Open de rijstkoker en reinig de binnenkant van het deksel met een zachte, vochtige doek.
4. Reinig de buitenkant van de rijstkoker schoon met een zachte, vochtige doek.
5. Verwijder het condensatie opvangbakje en gooi deze leeg.
6. Droog de onderdelen af en plaats ze terug.
7. Bewaar de rijstkoker op een droge plek buiten bereik van kinderen.

SERVICE EN GARANTIE

Op dit product verstrekken wij twee jaar garantie. Indien je een probleem ondervindt met jouw product 
neem dan contact op met onze klantenservice via: service@brightinnovations.nl.

Bright Innovations B.V.
Amandelstraat 33
2564EV Den Haag
Nederland
09/2023 v2
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Thank you for choosing one of our KitchenLove products! Please read this entire manual carefully 
before use to avoid bodily injury and/or damage to the product. We cannot be held responsible for 
the consequences of incorrect or faulty installation if the instructions in this manual are not carefully 
followed. If you do not understand these instructions, have doubts about the safety of the installation 
or have other questions about the product, please contact us at service@brightinnovations.nl.

INTRODUCTION

This is an electronic kitchen appliance intended for cooking various types of rice, for steaming dishes 
or for slow cooking dishes. The device is only suitable for indoor use in dry rooms, the device is not 
suitable for outdoor use. This device is intended for private use only, it is not suitable for commercial 
or industrial purposes. The appliance must not be used by unsupervised children or persons with 
reduced physical, sensory, mental or motor skills who require supervision.

INTENDED USE

WARNING! SAFETY INSTRUCTIONS

Houd het verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen en huisdieren. Zij kunnen in het 
verpakkingsmateriaal stikken.

General
 - Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference.
 - Use the device only for the purposes specified in this user manual. Misuse of the device can result 
in personal injury and damage to the device.

 - If the device malfunctions, has been dropped or damaged, do not use the device and consult our 
customer service.

 - If this appliance does not operate normally - especially if it emits unusual noises or smells - unplug 
it immediately and contact our customer service.

 - Place the device in a well-ventilated location, away from ventilation grilles and never in direct 
sunlight or near other hot appliances or lamps.

 - Do not disassemble the device. Do not repair or restore the device. This can damage the device. 
The device should only be repaired by authorized service personnel. Contact us for repairs to avoid 
damage and personal injury.

 - Place the device on a stable, flat surface.
 - Make sure that the device does not come into contact with flammable materials.
 - Do not drop or hit the product. If the product is damaged, unplug the power cord and contact our 
customer service.

 - Only switch on the device when all parts are properly attached. Never change parts when the 
device is switched on or connected to the mains.

 - Do not place any objects on top of the device.
 - When positioning the device, make sure that cables cannot be damaged by hot or sharp objects.
 - Make sure that the power cord does not touch or come close to the steam outlet. It will damage 
the insulation layer of wires.

 - Unwind the cord completely to prevent the cord from overheating.
 - Do not leave the device unattended when the device is in operation.

Electricity
 - Do not place objects filled with liquids such as vases, cups, etc. on, above or near the device (for 
example, on a shelf above the device).

 - Do not place this device near water or other liquids (near a bathtub, wash basin, kitchen sink or 
laundry tub, in a wet basement or near a swimming pool, etc.).

 - Do not immerse the device in water or other liquids. If the device is submerged in water or other 
liquids, do not remove the device with your hands. Remove the plug from the socket immediately. If 
the device is submerged in water or other liquids, do not use the device.
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 - If this device accidentally gets wet, unplug the power supply and contact our customer service 
immediately. Do not touch the appliance and the power cord with wet or damp hands.

 - Never insert fingers or objects into the open parts of this device. This may cause an electric shock.
 - Do not use the appliance if the power cord is damaged or defective. If the power cord is damaged 
or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorized repair agent.

 - Check whether the voltage of your electricity supply corresponds to the voltage indicated on the 
device before plugging the device into the socket.

 - Always unplug the device before disconnecting, reconnecting or cleaning the device.
 - Do not cover the device when it is connected, for example with pillows or books. This may result in 
fire or electric shock.

 - To avoid electric shock, never touch the inside of this device. Only a qualified technician is allowed to 
open this device. Do not overload wall outlets, extension cords or adapters beyond their capacity 
as this may cause fire or electric shock.

 - Accumulated dust can cause electric shock, electric leakage, or fire due to the power cord generating 
sparks and heat, or the insulation deteriorating.

 - Do not pull on the cord or the device to remove the plug from the wall socket.

Use
 - Supervise children to ensure that they do not play with the appliance.
 - This appliance can be used by children aged from 10 years and above and persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been 
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the 
hazards involved.

 - Regularly check whether the product has any damage or wear. If so, do not use the device and have 
the device repaired by authorized service personnel.

 - Do not touch the steam opening during use and beware of hot steam releasing when opening the 
lid to avoid burning.

 - The surface of the heating element is subject to residual heat after use.

Storage
 - Remove the plug from the socket when you are not using the device.
 - When not in use, store the device in a dry place out of the reach of children.

CONTENTS OF PACKAGE

The contents of the package consist of the following parts. Notify your supplier if any parts are missing 
or damaged.

1 x KitchenLove Rice Cooker, depending on the model chosen:
KL216 - 1.2L capacity - EAN 8720865541129
KL217 - 1.8L capacity - EAN 8720865541167

Accessories
1 x EU Power Cord 
1 x Steam basket
1 x Measuring cup
1 x Spoon
1 x User Manual
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PRODUCT FEATURES

1.
2.

3.

4.

5.

6.

1. Lid release button
2. Steam vent
3. Handle
4. Lid
5. Condensation collector
6. LED Display
7. On/Off & keep warm button
8. Brown rice button
9. Slow cooking with high temp
10. Smart steam
11. Slow cooking with low temp
12. Delay timer
13. White rice button
14. Quick rice button

7.

8.
9.
10.
11.

12.

13.

14.

Spoon Measuring cup Steam basket Inner pot

TECHNICAL DATA

Dimensions:

1.2L: 25.2 x 23.5 x 
24.5 cm
1.8L: 28.3 x 26.5 x 
23.6 cm

Color: Black + Stainless 
Steel

Material: Stainless Steel

Weight: 1.2L: 2.3 kg
1.8L: 3.75 kg

Input voltage: 230V

Nominal voltage: 230V

Nominal power: 1.2L: 500W
1.8L: 700W

Nominal frequency: 50Hz

Capacity: KL216: 1.2L
KL217: 1.8L

Automatic shutdown: After 10 hours

Overheating protection: Yes

Cable length: 1.2m

Cookpot dishwasher 
safe: Yes

Steam basket 
dishwasher safe: No

Measuring cup 
dishwasher safe: No

Spoon dishwasher safe: No
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BEFORE FIRST USE

1. Remove the plastic protective material. Keep the packaging material out of the reach of children.
2. Clean the lid, the inner pot and the accessories with a mild detergent and a soft sponge. Dry the 

parts thoroughly.
3. Place the inner pot back into the rice cooker.

USE

White or brown rice preparation
1. Use good quality rice for best results.
2. Measure the desired amount of rice (1 measuring cup per person).
3. Rinse the rice under the tap until the water is clear.
4. Put the rice in the inner pot and add 1,25 cup of cold water for each cup of rice (1 cup of rice = 1,25 

cups of cold water, 2 cups of rice = 2,5 cups of cold water, etc.). Since every type and brand of rice 
is unique, test different rice/water ratios if the rice has not cooked perfectly. 

5. Close the lid until it makes a clicking sound.
6. Connect the power cable to the rice cooker and plug it into the mains.
7. Press the ON/OFF & KEEP WARM BUTTON. The display shows two dashes “- -” to indicate that the 

rice cooker is turned on.
8. Depending on the type of rice you are using, press the WHITE RICE BUTTON or the BROWN RICE 

BUTTON. The light on the button will now light up. The dashes on the display rotate in a circle to 
indicate that the cooking program has started and the rice cooker is heating up.

9. Once the rice cooker has heated up, the display will show the remaining time.
10. The rice is ready when the display shows “0”. The keep warm function is now switched on. After 

10 hours, the rice cooker will turn off automatically. You can manually turn off the rice cooker by 
pressing the ON/OFF & KEEP WARM BUTTON.

11. Stir the rice with the spoon provided and serve.
12. Turn off the rice cooker and unplug it.

Keep warm program
1. Press the ON/OFF & KEEP WARM BUTTON twice to activate the keep warm function. The display 

shows a “0” to indicate that the keep warm function is enabled.
2. The keep warm function switches off automatically after 10 hours. You can manually turn off the 

rice cooker by pressing the ON/OFF & KEEP WARM BUTTON.

Delay timer program
The delay timer can be used to delay the activation of a cooking program. After a set period of time, 
the rice cooker automatically switches on the cooking program.
1. Prepare the rice and fill the rice cooker with the rice. Turn on the rice cooker via the ON/OFF & 

KEEP WARM button.
2. Press the DELAY TIMER BUTTON to set the number of hours after which the rice cooker should 

automatically start the cooking program. Each press of the DELAY TIMER BUTTON increases the 
time by 1 hour. The maximum delay is 15 hours.

3. Press the WHITE RICE COOKING BUTTON or BROWN RICE COOKING BUTTON to select the desired 
cooking program.

4. The rice cooker will now count down and automatically switch on the selected cooking program when 
the time has elapsed. The rice is ready when the display shows “0”.

Be careful when opening the lid after cooking. Hot steam escapes which can cause burns.

Do not use sharp or metal objects in the inner pan. These damage the non-stick coating.
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Smart steam program
The smart steam function is intended to steam ingredients using the steam basket supplied. This 
program is ideal for vegetables, chicken and fish.
1. Fill the inner pan with 3 measuring cups of cold water.
2. Place the steam basket at the top of the inner pot.
3. Fill the steam basket with the ingredients to be steamed.
4. Press the ON/OFF & KEEP WARM BUTTON to turn on the rice cooker.
5. Press the SMART STEAM BUTTON to activate the steam function. The screen now shows a “5”. 

These are the number of minutes that the steam program will be active. Each press of the SMART 
STEAM BUTTON increases the time by 1 minute. The maximum number of minutes is 30.

6. Wait for the dashes on the screen to start spinning in a circle. The steam function is now switched 
on and the rice cooker is heating up.

7. Once the water has heated up to a temperature of 96-98°C, the display will show the time 
remaining.

8. The rice cooker is ready when the display shows “0”. Open the lid and leave it open for 1 minute to 
allow the steam to escape. Use a tea towel or oven mitts to remove the steam basket from the 
rice cooker. Be careful: hot steam can come out from under the basket!

Slow cooking program
The slow cooking function is intended to cook ingredients slowly and at a constant temperature. This 
program is ideal for stews, soups or sauces that require a long cooking time.
1. You can use the quick rice program to sauté ingredients such as garlic or onions first. To do this, 

switch on the rice cooker and press the QUICK RICE BUTTON. The inner pan will heat up. After a 
minute, add a little oil and the ingredients to sauté until translucent.

2. Then add all ingredients to the rice cooker including the desired amount of water.
3. Press the SLOW COOKING WITH LOW TEMPERATURE BUTTON to activate the slow cooking with 

low temperature program (92-93°C). The screen now shows a “6”. These are the number of hours 
that the slow cooking program will be active. Each press of the button increases the time by 1 hour. 
The maximum number of hours is 10.

4. ALTERNATIVE OPTION: Press the SLOW COOKING WITH HIGH TEMPERATURE BUTTON to activate 
the slow cooking at high temperature program (95-97°C). The screen now shows a “2”. These 
are the number of hours that the slow cooking program will be active. Each press of the button 
increases the time by 1 hour. The maximum number of hours is 5.

5. The rice cooker is ready when the display shows “0”.
6. Open the rice cooker and judge whether the dish is to your liking. If necessary, activate the program 

again to cook the dish longer.

Quick rice program
The quick rice program is intended to cook rice in the shortest possible time. The rice cooker skips the 
water absorption phase in this program.
1. Follow the preliminary steps to cook white or brown rice.
2. Press the QUICK RICE BUTTON.
3. The rice is ready when the display shows “0”. The keep warm function is now switched on. After 

10 hours, the rice cooker will turn off automatically. You can manually turn off the rice cooker by 
pressing the ON/OFF & KEEP WARM BUTTON.

CLEANING AND STORAGE

Always remove the plug from the socket before cleaning the rice cooker!
1. Remove the inner pan and clean it together with the accessories with a mild detergent and a soft 

sponge.
2. Remove the steam valve and rinse it under the tap.
3. Open the rice cooker and clean the inside of the lid with a soft damp cloth.
4. Clean the outside of the rice cooker with a soft damp cloth.
5. Remove the condensation tray and empty it.
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TROUBLESHOOTING

Problem Pausible cause Solution

The rice cooker 
does not turn on. The device has no power. Check that the power cable is properly 

connected to the rice cooker and the mains.

The rice is too 
dry/hard
after cooking.

Too little water has been 
added to the rice.

Add half to a full measuring cup of cold water 
and stir. Then select the program again (e.g. 
white rice). Check the rice again when the 
program is finished (keep warm function). If 
the rice is still too dry/hard, repeat the above 
steps until the rice is soft.

The rice is too 
wet/soggy
cooking.

The water has not yet been 
properly absorbed by the rice.

Stir the rice with the spoon. As a result, the 
moist rice at the bottom is better distributed 
and moisture is released. Close the lid and 
leave the rice in the keep warm function 
for 10-30 minutes. Stir the rice regularly to 
release the excess moisture.

The bottom layer 
is brown/caked to 
the bottom.

There is too much starch on 
the rice.

Before cooking, rinse the rice well until the 
water runs clear.

Another possibility is to stir the rice as soon 
as the rice cooker goes into the keep warm 
function.

DISPOSAL AND RECYCLING
ACCORDING TO 2012/19/EU

At the end of its life, this device must not be disposed of with normal household waste, 
but must be handed over to a special collection point for the recycling of electrical and 
electronic devices. By recycling used household appliances you make an important 
contribution to the protection of our environment. Check with your local authority for the 
collection point.

6. Dry the parts and put them back.
7. Store the rice cooker in a dry place out of the reach of children.

SERVICE AND WARRANTY

We provide a two-year warranty on this product. If you encounter a problem with your product, 
please contact our customer service via: service@brightinnovations.nl.

Bright Innovations B.V.
Amandelstraat 33
2564EV The Hague
The Netherlands
09/2023 v2




